

Поет Алексей Большаков

5

Бесконечны эмоциональные оттенки, которые может передать талантливый певец своим голосом. Именно этими возможностями обладает солист ордена Ленина Государственного академического Большого театра СССР Алексей Большаков.

Устькаменогорцы, побывав на двух его концертах, по достоинству оценили великолепное вокальное мастерство оперного певца. Уже с первых звуков арии Игоря из оперы Бородина «Князь Игорь», которой открывается концерт, слушатель убеждается в незаурядном даровании А. Большакова, в его больших вокальных возможностях. С высоким мастерством и подлинным сценическим обаянием исполняет артист серенаду Дон-Жуана из одноименной оперы Моцарта и романс П. И. Чайковского «Отчего?», каватину Алеко из одноименной оперы Рахманинова и арию Мизгиря из оперы Римского-Корсакова «Снегурочка». Великолепно прозвучала украинская народная песня «Дывлюсь я на небо».

Всего в концерте А. Большаков исполнил 18 арий, романсов и песен русских и зарубежных композиторов.

Надо отметить отличную технику аккомпаниатора, пианиста Александра Дедюхина.

Гастроли Алексея Большакова — большое событие в культурной жизни нашего города, а теплый прием, оказанный певцу устькаменогорцами, свидетельствует о большом таланте артиста.

Г. ОЗИРНЫЙ.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА
г. Усть-Каменогорск

25
ИЮНЬ 1958